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OnpeneieHue.

MoayieM HEOTpUIaTEIBRHOTIO AECUCTBUTEIIBFHOTO YUCTIa
X Ha3bIBAIOT CaMoO 3TO YUCIO: |x| =X;

MOAYICM OTPpHUOATCIBHOI'O ,IICﬁCTBHTCJIBHOFO qucila X

HA3bIBAIOT ITPOTUBOIIONOXKHOC HHUCIIO. ]x| = —X.
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x ecmxz0),
x| = -

—x,ecnu x<0.






I'eoMmeTpUYeCKHUM CMBICJI MOAYJIA

Monaynb 4rcia — 3TO paCCTOSHHUE
OT HayaJia OTcYeTa JI0 JJaHHOTO
yucia.

—

-3 0

PaccrossHre Mexxay ToukaMu a U b
YHUCIOBOM IIPSIMOM:

pla; b)=la -]



Jananue 1.

[T0CTPOHT TPadHK H IEPEIHCIHTS CBOHCTBA QYHKIMH J=x|.

x, ecnu x>0,

—x,ecm x <0,






Sy L &K W N

. O611acTh ONpeeNeH A — (— oo; + o).
.y=0mpu x=0; y>0mpu x<0 ©m x>0.
. OYHKITHA HENIpEPEIBHA.

. Viame =0 HDPHX =0, Vyuape HE CYINECTBYET.

. (DYHKII}DI OTpaHHYCHA CHH3Y, HC OI'DAHHYCHA CBCPXY.

. OyHKIMA YOBIBAET HA IIYYE (—--: 0] H

BO3PAcTaeT Ha Iy9e [0;+ oo)-

. O6macTh 3Ha9eHHH QYHKIHH — Tyd [0 + o).



3azlaHue 2

Pemuurh ypaBHenue [x-1|=4

1 crmoco6 (aHATUTUYECCKUI)

ITo ONIPpCACIICHHIO MOAYJIA:

x-1=4,  -&x-1)=4,
X=13. X-1=~4.
X=-3.

Otser: -3 5.



2 croco0 (rpaduyeckuin)

ITocTponM Ha OTHOH KOOPIHHATHOH ILIOCKOCTH IpadHKH

bysxmi y =[x -1 B y=4. AGciHccH TOYeK NepecedeHHs

rpadHKoB OYAYT peIICHHAMH YPaBHEHHA.

y=Ix-1]

F




3 cr1oco0

HCpCBC,I[CM dAHAITHTHYCCKYIO MOJICIIb |x = ll =4 Ha I‘COMC’I'I)H‘ICCKHfI A3BIK:
HYKHO HaWTH Ha 9YHCIIOBOH l'IprMOfI TAKHC TOYKH, KOTODBIC YIaJICHbI

OT TOYKH 1 Ha paccTosAHHE, paBHOE 4.

1+4=5
1+(-4)=-3.
OtBer: -3; 5.



